

全面推进乡村振兴 加快农业农村现代化

政协第十届长子县委员会第一次会议举行预备会议

本报讯 4月14日,中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第一次会议预备会议在县宾馆三楼会议室举行。县九届政协副主席郭志新,县政协党组书记吴斌,县委副书记、县长高军,县政协副主席高建宏、孙慧芳,秘书长和海斌及全体委员参加会议。会议由郭志新主持。

本次会议应到委员210人,实到206人,符合规定。

会议通报了县政协九届五次会议以来提案办理情况,政协十届委员协商产生情况;审议通过了政协第十届长子县委员会第一次会议主席团、秘书长、主席团主持人建议名单和提案审查委员会组成人员名单;审议通过了政协第十届长子县委员会第一次会议议程;审议通过了政协第十届长子县委员会第次会议编组办法和各组召集人名单、邀请出席会议和列席范围及名额;宣布了会议工作机构、负名单,会风会纪规定及有关事项。

会议要求,全体政协委员要把讲政治放在首位,严守换届纪律要求,自觉执行大会规定,确保会议风正、廉洁高效。要进一步统一思想,在协商讨论中共识,以高度的责任感、使命感和荣誉感,集中精力围绕全县中心工作,以提案、社情民意等履职方式,献良策,积极协商议政,为推进全县经济社会各项贡献力量。

会议结束后,全体与会委员集中观看了警示教育片。

曹杨 张泽峰

县举行第十七届人民代表大会代表培训会

本报讯 4月15日,我县在长子会堂举行第十七届代表大会代表培训会。邀请市人大常委会法制委、法工委主任冯清,市人大常委会研究室主任、党校法学副教授霍锦堂作专题讲座,县十六届人委会副主任李峰主持召开会议。

培训会上,冯清、霍锦堂分别就习近平新时代中国特色社会主义思想和新时代人大代表如何履职等话题做了专题培训和讲解,培训重点突出,深入生动形象,使新一届人大代表受益匪浅。李峰强调,作为人大代表要坚持学习,全面系统和掌握党的创新理论以及人大代表履职知识,不断增强履职能力和水平;要积极发挥作用,密切关注人民群众普遍关心的热点难点问题,精心筛选确定议题,提出可行性的议案建议;要严格遵守会议纪律,严肃会风会纪,严禁“十个一律”要求,统一思想,认真履职,确保大会顺利举行。

陈雨彤 王雪瑶

县召开新冠疫苗全民接种动员会

本报讯 4月14日,我在政府五楼会议室召开新冠疫苗全民接种动员会。县委副书记刘爱红出席,各乡镇乡长、乡镇卫生院院长,县医保局、卫健委相关负责人参加会议。

会上,县卫体局负责人宣读了《关于全县新冠病毒接种百日攻坚行动的实施方案》,并安排了信息工作。

刘爱红强调,要进一步提高政治站位,强化责任担当,坚决扛起疫苗接种工作的政治责任;要加强宣传,利用多种渠道广泛宣传,普及疫苗接种知识,群众接种意愿;要合理规划接种单位,按照“应接尽接”和自愿相结合原则,进一步提升接种服务能力;医务人员队伍培训,提高新冠疫苗接种相关专业人员的能力和水平;要倒排时间,按期完成信息工作,做到应录必录、应录全录;要持续做好常态化疫情防控工作,精准管控进口冷链食品,坚持“人、环境”同步防控,确保我县人民群众的身体健康和安全。

王雪瑶 张婧

政协第十届长子县委员会第一次会议举行第一次中共党员会议

本报讯 4月14日,中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第一次会议在宾馆三楼会议室举行第一次中共党员会议。县政协党组书记吴斌,县九届政协主席郭志新,县委副书记、县长高军,县政协副主席范建宏、李伟出席。委员中的中共党员参加了会议,会议由吴斌主持。

会议宣布了政协第十届长子县委员会第一次会

议临时党组及临时党支部组成人员名单;宣读了《政协第十届长子县委员会关于党组成员联系党员委员、党员委员联系党外委员的通知》。

吴斌要求,一要履好职尽好责,当好参政议政的“带头人”。带头主动参政议政、撰写高质量提案、积极建言献策,特别是要围绕县委“两个聚力”“六大建设”工作部署,多建创新之言,多献务实之策。二要注重团

结合作,做好畅通联系的“引导人”。在坚持正确方向上、推进经济社会发展上、促进团结和谐上和传递正能量,努力创造包容并蓄、求同存异、和谐的氛围。三要严格遵守纪律,争做遵章守纪的人。牢记党员身份,牢记组织纪律,牢记廉洁自律树和展示党员委员的良好形象。

梓晨 雪琪

县十七届人大一次会议举行预备会议

本报讯 4月15日,长子县第十七届人民代表大会第一次会议预备会议在长子会堂举行。县十六届人大常委会主任王成枝,县人大常委会党组书记郭爱斌,县十六届人大常委会副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。

会议应到代表213名,实到代表206名,符合法定人数。

会议由王成枝主持。

会议以举手表决的方式通过了长子县第十七届人民代表大会第一次会议议程;通过了长子县第十七届人民代表大会第一次会议主席团和秘书长名单;通过了长子县第十七届人民代表大会第一次会议议案案审查委员会名单。

王成枝讲话指出,这次大会,是共谋发展大计,共商富民良策,确定我县新的一年经济社会发展方向和目标的大会议,是人民行使当家作主权利,选举产生新一届县人

大及“一府一委两院”领导成员的大会,同时也是向人民汇报过去一年工作,接受人民检阅的大会。会议高度政治性、严格的法律性和程序性,要以高度的政治责任感和历史使命感,认真履行宪法和法律赋予的职责。要在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,把这次会议开成一个提振信心、聚力量、求真务实、奋进进取的大会。

会议结束后,全体代表集中收看了警示教育片《镜鉴》。

马赛 瑞杰 张琪

县政协十届一次会议举行第二次全体会议

本报讯 4月15日,县政协十届一次会议第二次全体会议在县宾馆三楼会议室举行。县委副书记、宣传部长李峰,县九届政协主席郭志新,县政协党组书记、县政协十届一次会议主席团会议主持人吴斌,县政府副县长李晋平,县九届政协副主席高之军、范建宏、孙慧芳在主席台就座。

会上,暴玉星、李建文、杨慧、张峰伟、崔玉琴、张耀武、吴利存、宋少峰、苏晓慧等九名委员,分别围绕《巩固“文明城”思想先“破冰”》《文旅转型战略还须持续

发力》《关于我县实施乡村振兴战略的思考》《对加强学校思想政治教育的点滴思考》《关于加快我县药茶产业发展的意见和建议》《建议搭乘“游山西、读历史”文旅快车打造228省道“文化深度游”黄金线路》《关于我县公开引进高层次人才的思考》《关于初中进城的几点思考》《加快我县农业生产托管的进程》等内容进行了发言。

李峰指出,委员们的议政发言涉及全域旅游、乡村振兴、产业转型、文明城市创建、人才引进、教育文

化等多个领域,每一个议题都是群众最关注、社会关切的热点问题,反映了社会各界的呼声,具有很强的针对性和可行性。各位委员要充分发挥自身优势,深入开展视察、调研活动,建诤言、献良策、出实招、见实效。要拓宽形式,广泛凝聚各界力量;要围绕中心,聚力经济社会发展;要搭建平台,全力创优履职环境;要开拓创新,扎实苦干,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家长治篇章而不懈奋斗。

燕慧 雪琪

县税务局开展税宣传活动

本报讯 2021年4月是我国第30个税收宣传月。4月14日,县税务局组织开展了以“税收惠民生深化改革开新局”为主题的税收宣传月活动。

活动中,县税务局组建“骑行税宣队”先后到县汽车站、霍尔辛赫煤矿、国华超市、县城沿街商铺和大街小巷,向商场工作人员、沿街商户、过往行人发放了“便民办税春风行动”宣传资料,对各项税收优惠政策、便民办税缴费服务举措、涉税事项办理流程等进行详细解读,对纳税人涉税业务中关注的问题进行讲解和辅导。活动将进一步扩大税收宣传的影响力,持续优化税收营商环境,助力我县经济高质量发展。

宋云 孔令

县木化石管理处:

学党史践初心 办实事暖人心



4月14日,县木化石管理处全体党员结合党史学习教育,以“我为群众办实事”活动为契机,向木化石景区周边村果农免费发放农药20余箱用于果树管护,以实际行动践行着“学史力行”的使命担当,切实帮助群众解决实际难题。

“我们老百姓打农药效果不是很好,木化石管理处给我们发的这个药,是专门请专家研究过的,使用后效果特别好,产量也翻了一番,病虫害也没有了,这几年我们的收入也增加了,对种梨树信心大了,也更加重视了。”刚领上农药的李树支笑着说道。

多年来,木化石管理处始终注重把景区建设与老百姓的实际需求结合起来,栽树、打井、修路,把一件件实事办在了老百姓的心坎上。在景区的发展带动下,村里的土鸡蛋供不应求,农家乐忙的不亦乐乎,采摘园内游客不断,老百姓的幸福感和满意度不断提升。

接下来,木化石管理处将扎实开展党史学习教育,推出更多为民解忧的暖心行动,利用珍贵的化石资源,带动乡村发展,持续造福百姓。

张晓君 刘峰

强化源头管理 筑安全防线

本报讯 为进一步加强辖区搅拌车辆安全管理,全力遏制道路交通事故发生,确保辖区道路交通安全畅通,近日,县公安局交警大队组织民警走进辖区搅拌站,为企业管理人员及驾驶员开展交通安全宣传,筑牢安全防线。

活动中,民警通过向企业负责人和驾驶人面对面宣传、发放宣传资料、以案说法等方式,详细分析了货车驾驶人易犯的交通违法行为,如酒驾、超速、超载、占道行驶、闯禁令等行为的危害,并讲解了搅拌车辆的内轮差、视线盲区等安全知识。企业时刻绷紧交通安全这根弦,加强搅拌车及渣土车管理,自觉摒弃交通陋习、安全文明驾驶,共创良好道路交通环境。

牛慧

栉风沐雨见肝胆 携手奋进续华章

——热烈祝贺县政协十届一次会议隆重开幕

使命担当路犹长,潮起扬帆再出发。今天,备受

全县人民关注的县政协十届一次会议隆重开幕了。

成就来自和衷共济,发展源于勤力同心。五年来,在中共长子县委的正确领导下,政协第九

为中心,多建为民之言、多谋利民之策、多办惠民之事,用更多履职成果增进民生福祉。要把加强思想